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Προς: ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΜΕΛΕΤΩΝ ΝΟΤΙΟΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
  Θέμα: «Αίτημα χορηγίας»  


                                                                                    
 Αρ. Πρωτ.:5812                                                                     Υπ’ όψιν: Θέμα: Αίτημα για χορηγία 

        Αγαπητοί κύριοι,

         Σήμερα, όλο και περισσότεροι συνάνθρωποι μας, έχουν πληγεί από την οικονομική κρίση που μαστίζει την χώρα μας και χρειάζονται την υποστήριξή μας. Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να ζητήσουμε τη στήριξή σας για τα 4 ΚΕΝΤΡΑ ΑΜΕΣΗΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ που έχει δημιουργήσει ο Όμιλος για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων στον Δήμο Πειραιά (ακτή Ποσειδώνος 2-4), στους Δήμους Κερατσινίου- Δραπετσώνας και Περάματος (Ελ. Βενιζέλου 123), στον Δήμο Νίκαιας-Α. Ι. Ρέντη (Κοτυώρων 35) καθώς και  στο Δήμο Κορίνθου (Περιγιάλι Κορινθίας, Κροκίδα 62.)

         Έχουμε δημιουργήσει ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ, ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ, ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΡΟΝΟΥ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟ. Έκτος όμως από τις παραπάνω δομές που ορίζονται από το πρόγραμμα, με δική μας πρωτοβουλία, ο Όμιλος με επίκεντρο το παιδί και τις  ανάγκες του, έχει δημιουργήσει μέσα στις Δομές καταπολέμησης της φτώχειας ειδικούς τομείς όπως παιχνιδοθήκη, παιδική βιβλιοθήκη, παιδική ιματιοθήκη και χώρο δημιουργικής απασχόλησης παιδιών. Οι Δομές συμπληρώνονται και καλύπτονται από 2 Υπνωτήρια, ένα στον Πειραιά με 50 κλίνες και ένα στην Κόρινθο με άλλες 50 κλίνες. Προμετωπίδα της δράσης μας το σύνθημα «ΕΔΩ Η ΖΩΗ ΠΑΙΡΝΕΙ ΧΡΩΜΑ» - «ΟΥΤΕ ΕΝΑΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΦΑΓΗΤΟ» «ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΠΑΙΔΙ ΧΩΡΙΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑ». Ξεκινήσαμε και εξασφαλίζουμε 1.200 γεύματα/μήνα, 600 πακέτα τροφίμων, 3.000 διανομές/μήνα, 5 στρέμματα καλλιεργήσιμης γης. 
Οι συμπολίτες μας έχουν την δυνατότητα στους χώρους αυτούς  να κάνουν μπάνιο και να πάρουν καθαρά ρούχα, να ξεκουραστούν, να ζεσταθούν και να προμηθευτούν δωρεάν φάρμακα και υγειονομικό υλικό από το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. Ένας  βασικός  στόχος είναι να βρουν διέξοδο στα προβλήματα τους, να δοθεί λύση σε πιθανά ενδοοικογενειακά προβλήματα, να ενταχθούν ξανά στο κοινωνικό σύνολο και στην αγορά εργασίας, με τη βοήθεια των κοινωνικών λειτουργών και ψυχολόγων.  Στόχος μας, εκτός από τη λειτουργία των χώρων αυτών, για παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας,  είναι να τους μετατρέψουμε σε πολυδύναμους χώρους, παρέχοντας στους ωφελούμενούς μας επιμόρφωση και ψυχαγωγία μέσω της συμμετοχής τους σε πολιτιστικές εκδηλώσεις, σε χορωδίες, σε ομάδες εικαστικών καθώς επίσης και προσφέροντας στα παιδιά μαθήματα ξένων γλωσσών και ενισχυτικής διδασκαλίας .
Οι δομές μας για να πετύχουν τον στόχο τους έχουν ανάγκη από 
απο τη στήριξη όλων. Τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο χρειαζόμαστε μια εδαφολογική μελέτη για το Κοινωνικό μας Λαχανόκηπο.
           Οι Δομές μας λειτουργούν καθημερινά από τις 09:00 το πρωί μέχρι τις 21:00 το βράδυ. Θα ήταν χαρά μας να μας επισκεφτείτε, να γνωρίσετε τους χώρους μας και  να δείτε από κοντά το έργο μας.

Η προσφορά σας και το λογότυπο της εταιρείας σας, θα προβάλλονται στα έντυπα που ενημερώνουν το κοινό για τις Δομές, σε Δελτία Τύπου καθώς και στο ηλεκτρονικό μας περιοδικό unescopio. Επίσης η εταιρεία σας θα τιμηθεί με αναμνηστική πλακέτα σε σχετική εκδήλωση ενώ το λογότυπό σας θα υπάρχει σε πίνακα εντοιχισμένο στην είσοδο των Δομών. 
Τέλος το λογότυπο σας θα προβάλλεται και στο site του Ομίλου μας, ένα site που έχει αναδειχθεί ένα από τα πρώτα σε επισκεψιμότητα με μέσο όρο επισκεπτών δύο εκατομμύρια το μήνα. (unescopireas.gr)

        Είμαστε σίγουροι πως με τη βοήθειά σας, θα δώσουμε ανάσα σε μια περίοδο δύσκολη για όλους τους συνανθρώπους μας. Ότι μπορεί ο καθένας να προσφέρει είναι ευπρόσδεκτο προκειμένου να συνεχιστεί το έργο μας, δεδομένου ότι το πιο απλό να προσφερθεί έχει γίνει ιδιαίτερα δύσκολο. Όλοι θέλουμε να βλέπουμε τους συνανθρώπους μας να υποφέρουν λιγότερο. Όλοι μπορούμε να κάνουμε κάτι γι’αυτό.

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κα Χαλάουα Σοφία, στα τηλέφωνα 210-4967757 και 210-4179797. Για την καλύτερη ενημέρωσή σας, σας επισυνάπτουμε πληροφοριακό έντυπο σχετικά με τη λειτουργία των Δομών.
ΜΕ ΤΙΜΗ,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ UNESCO ΝΟΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΝΗΣΩΝ

ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ, ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΩΝ ΤΗΣ UNESCO (WFUCA) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΤΗ ΒΟΡΕΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗ 
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